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Ata da 24ª (vigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Tabapuã-SP, realizada no dia 02 de abril de 2024.-

Ao 4° (quarto) dia do mês de abril de 2024, às 18h00, na sala de sessões situada na 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, presentes os 

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano P res Gandolfo, 

Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza, Bianca Cri tina Carlos e 

Vanderlei Franzoni. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havend o quorum legal 

e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trab lhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador 

Áquiles Luiz Paulella. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da 

sessão anterior (19/03/2024), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou 

protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse 

ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)­

Ofício nº. 051/2024, de 15/03/2024, do Executivo Municipal, "Encaminhando 

cópias das Leis Ordinárias nºs. 2.967 a 2.969/2023, Leis Complementares nºs. 109 e 

200/2024, os Decretos nº.s 012 a 017/2023, e Portarias nºs. 024 a 057/2024"; c)­

Ofício Contab. nº. 019/2024, de 19 de marco de 2024, do Executivo Municipal, 

Encaminhando Relatório da Execução Orçamentária- RREO, relativo o encerramento 

do 1 o Bimestre/2024 e Balancetes Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês 

de Fevereiro/2024"; d)-Reguerimento nº. 014, de 21/03/2024, de autoria do 

Vereador LINCOLN JOSÉ FRANCO, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello; "1- Qual é a política atual da 

Secretaria Municipal de Educação em relação à disponibilidade de uniformes 

escolares para os alunos que não tenham condições financeiras de adquiri-lo? Ele é 
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disponibilizado gratuitamente pela instituição de ensino? li - Em caso afirmativo ao 

item anterior, quais são os procedimentos e critérios para solicitar e obter o uniforme 

escolar gratuitamente? Ili - Em caso de resposta negativa ao item 1, quais são os 

procedimentos que estão sendo tomados para garantir que todos os alunos tenham 

acesso ao uniforme escolar, considerando que o acesso à educação é um direito 

fundamental garantido pela Constituição Federal (Art. 205)". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; e)-Requerimento nº. 015, 

de 21/03/2024, de autoria do Vereador LINCOLN JOSÉ FRANCO, solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César 

Sartorello. "1- Qual é o status atual da obra da piscina do CCI- Centro de Convivência 

do Idoso? li - Caso esta não esteja ainda finalizada, que seja informado o prazo 

estipulado para a sua devida conclusão e liberação para uso dos idosos". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. f)­

Requerimento nº. 016, de 21/03/2024. de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ 

PAULELLA, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, 

Senhor Sílvio César Sartorello: "1- Quantos funcionários públicos estão designados 

para outros cargos que não os seus de origem? li - Ainda sobre o item acima, que 

seja fornecida uma lista contendo os nomes, cargos de origem e cargos atuais, 

incluindo as gratificações concedidas aos funcionários públicos". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. g)­
Reguerimento nº. 017, de 21/03/2024, de autoria do Vereador LINCOLN JOSÉ 

FRANCO solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, 

Senhor Silvio César Sartorello. "1- A respeito do programa "Pé-de-Meia", instituído 

pela Lei nº 14.818, de 16 de janeiro de 2024, que visa oferecer incentivo financeiro a 

estudantes do ensino médio de colégios públicos, que seja fornecida as seguintes 

informações: a) Qual é o status atual de implementação do mencionado programa em 

nosso município? b) Como será realizada a seleção dos estudantes que serão 

beneficiados pelo programa?". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de 

deliberação e enviado ao Executivo. h)- Requerimento nº. 018, de 21/03/2024, de 
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autoria do Vereador LINCOLN JOSÉ FRANCO, solicitando informações junto ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: "1- Que o 

Executivo forneça as seguintes informações a respeito da Sala de Recursos 

Multifuncionais: a) Confirmação da existência da sala em nossa rede municipal de 

ensino e, em caso de resposta positiva, que seja informada a localização e descrição 

do seu funcionamento. li - Que o Executivo forneça as seguintes informações sobre o 

Atendimento Educacional Especializado (AEE) nas salas de aula: a) Descrição de 

como é ofertado o Atendimento Educacional Especializado nas salas de aula, bem 

como quais estratégias são adotadas para garantir a inclusão e o suporte adequado 

aos alunos com necessidades especiais dentro do ambiente escolar". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. i)­

Reguerimento nº. 019, de 25/03/2024, de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ 

PAULELLA, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, 

Senhor Sílvio César Sartorello "1- Que o Executivo forneça as seguintes informações 

sobre o servidor Everson Rechi: a) Cargo de origem que ingressou na administração 

pública; b) Eventuais redesignações de cargo pelas quais o servidor possa ter 

passado desde sua nomeação; c) Portarias de redenominação de cargo relacionadas 

ao servidor; d) Detalhamento das gratificações que o servidor recebe, incluindo seus 

valores. e) O servidor exerce algum outro cargo concomitantemente com o seu cargo 

de origem, e qual a sua respectiva gratificação?" Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. j)-Requerimento nº. 020, 

de 28/03/2024, de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César 

Sartorello. "I - Que o Executivo forneça as seguintes informações referentes à 

execução da obra de pavimentação, recapeamento, drenagem, calçamento, guias, 

sarjetas e acessibilidade em ruas do bairro residencial das Aroeiras: a) Planilha de 

execução da obra; b) Detalhamento dos custos envolvidos em cada etapa da obra; c) 

Especificações técnicas dos materiais utilizados; d) Relatório de acompanhament 

técnico da obra, se houver; e) Qualquer outra documentação pertinente à sua 
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execução" Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao 

Executivo. k)-Encaminhamento de Projeto de Resolução nº. 001/2024, de 19 de 

Março de 2024, de autoria da Mesa Diretora, que UDispõe sobre a baixa e 

transferência de bens permanentes ao Poder Executivo, na forma que especifica". O 

Projeto de Resolução - considerado objeto de deliberação - foi apresentado com 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz 

Roberto Verza, passando então a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão; 

I)-Ofício nº. 058/2024. de 27/03/2024. do Executivo Municipal, "Encaminhando para 

apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei, que se faz acompanhar da respectiva 

Justificativa". 1°)-Projeto de Lei nº 009/2024. de 20 de marco de 2024, que "Dispõe 

sobre a instituição do Selo Amigo do Esporte, Lazer e Recreação no município de 

Tabapuã-SP ". O Projeto - considerado objeto de deliberação - teve o se 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes RETIRADO a pedido de 

seu autor, Vereador Luiz Roberto Verza, sendo o mesmo encaminhado para análise 

dos membros das Comissões Permanentes da Casa; m)-Lidas e enviadas ao 

Exmo. Sr°. Prefeito Municipal. Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: 

nº 031 (LINCOLN JOSÉ FRANCO - 1- Que o Poder Executivo realize a limpeza e 

remoção de todos os entulhos existente na área verde e na pista de caminhada 

localizada na Av. Tabapuã); nº 032 (ÁQUILES LUIZ PAULELLA - 1 - Que o Poder 

Executivo realize urgentemente a limpeza das guias da Rua Conrado Seron, 

localizada no Residencial dos Ypês); nº 033 (ÁQUILES LUIZ PAULELLA - 1 - Que o 

Poder Executivo realize urgentemente a limpeza e remoção de entulhos nas margens 

do Córrego Barro Preto, localizado no bairro da Cohab li) . Não existindo mais 

matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, 

parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Lincoln José Franco e Pedro 

Márcio Girotto - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o 

Sr. Presidente Pedro Márcio Girottto passou para o intervalo regimental de 15 
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minutos. Ao retornar, deu início à Ordem do Dia: 1°)- VOTAÇÃO EM 2ª DISCUSSÃO 

do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 020, de 21 de fevereiro de 

2024, que "Dispõe sobre alteração do §1º do Art. 112-A da Lei Orgânica do 

Município de Tabapuã-SP e dâ outras providências". Foi lido o Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica; posto em 2ª discussão; colocado em 2ª votação e REJEITADO pela 

maioria, com votos contrários de Pedro Márcio Girotto, Bianca Cristina Carlos, 

Fabiano Peres Gandolfo, Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza e 

Vanderlei Franzoni; 2°)- Projeto de Resolução nº. 001/2024, de 19 de Março de 

2024, de autoria da Mesa Diretora, que "Dispõe sobre a baixa e transferência de 

bens permanentes ao Poder Executivo, na forma que especifica" Foi lido o 

Projeto; posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e aprovado 

por unanimidade, sem debates ou protestos. Não havendo mais matéria para Ordem 

do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em 

Explicação Pessoal, o qual foi utilizado o qual foi utilizado pelo vereador Lincoln 

José Franco e Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL 

DIGITAL)). Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou 

a presente Sessão às 19h 15. Eu, Lincoln José Franco, Secretário, redigi e mandei 

lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice­

Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 19 de março de 2024. 

'3J; anca C<.. · 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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